



91^{00\$}



Arran Single Malt – Machrie Moor ECOSSE

SPÉCIFICATIONS

CODE SAQ PAYS
15207557 Ecosse
ALCOOL FORMAT
46 700

DISTRIBUTION TYPE DE PRODUIT

Produits SAQ

APPELLATION

Arran Malt

TECHNIQUE DE PRODUCTION

FERMENTATON ET VIEILLISSEMENT -

Sur la côte ouest de l'île d'Arran se trouve une tourbière mystique et balayée par le vent appelée Machrie Moor. Des cercles de pierres et des pierres debout datant de l'âge du bronze parsèment ce terrain aride et vallonné. L'un des cercles de pierres est connu sous le nom de Fingal's Cauldron Seat (siège du chaudron de Fingal), où se trouve une pierre avec un trou sculpté. Le légendaire guerrier géant Fingal aurait attaché son chien préféré Bran à cette pierre. Cette expression tourbée du Single Malt d'Arran capture parfaitement la beauté sauvage et la légende du paysage. Découvrez la légende de Machrie Moor.

Spiritueux

SPÉCIFICITÉS -

Le caractère frais et classique du Single Malt Arran avec une bouffée de fumée tourbée. Ce Single Malt produit à la distillerie Lochranza fait partie des tout premiers Single Malt tourbé originaux que nous avons produits sur l'île.

PARTICUI ARITÉS

Mis en bouteille à 46% sans filtration à froid ni colorant ajouté, ce Single Malt Arran tourbé affiche toute la fraîcheur de notre style maison insulaire, avec une bouffée supplémentaire de fumée et de terre. Depuis 2019, toute la production de whisky tourbé sur l'île est réalisée par notre distillerie sœur à Lagg. C'est votre chance d'acheter et de déguster du whisky tourbé original d'Arran, produit à Lochranza, avant qu'il ne disparaisse!

DÉGUSTATION

VISUEL

Jaune doré intense.

GUSTATIF

Caractère classique de l'Arran avec ses notes d'ananas et d'écorces de citron. Des nuances de biscuits et de malt ajoutent de la profondeur. La longue finale est marquée par des notes citronnées et une pointe de fumée de tourbe.

OLFACTIF

Des arômes d'herbes sèches et de fumée de tourbe, avec un soupçon de vanille et de fruits tropicaux.